



## Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 23 августа



**Служба коммуникации ОВЦС, 25.08.2024.** 5 тонн гуманитарной помощи передали из Подольской епархии пострадавшим в Курскую область. Помощь собрали в Люберецком, Серпуховском и Подольском благочиниях епархии. Еще 5 тонн гуманитарного груза доставили 23 августа в церковный центр комплексной социальной помощи Курска из Брянской епархии при поддержке МЧС. Также в центр доставили 400 продуктовых наборов и 300 наборов бытовой химии из храма в честь святого великомученика Димитрия Солунского Курска.

\*\*\*

619 человек (154 семьи) обратились за помощью 23 августа в церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска. Из центра передали храму в честь преподобного Серафима Саровского города Курчатова для беженцев 30 продуктовых наборов, 4

матраца, 2 подушки, 12 наборов бытовой химии; Троицкому храму Белой слободы Курской области – пеленки, памперсы, 6 продуктовых наборов, постельное белье; для одного из госпиталей Курской области – одеяла и постельное белье. С помощью автоволонтера доставили продуктовые наборы, бытовую химию и 2 набор постельного белья в поселок Прямыцыно.

\*\*\*

598 обращений (за 23 августа – 22 обращения) поступило из Курской области на горячую линию Синодального отдела по благотворительности 8-800-70-70-222 с 7 августа.

\*\*\*

502 человека (161 семья) из Курской области и 14 человек (5 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа.

1 108 доставок помощи поступило в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

36 человек (12 семей) из Курской области обратились за помощью 23 августа в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, увеличилось. Практически все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, гигиену, бытовую химию). Также по запросу беженцам передали подушки, постельное белье, одеяла, посуду.

\*\*\*

143 человека из Курской области обратились за помощью в церковный штаб помощи беженцам в Белгороде, расположенный в Марфо-Мариинском монастыре, с 6 августа.

69 семей обратились за помощью в церковный штаб в Белгороде 23 августа. Еще 6 семей обратились в штаб по горячей линии. 164 человека получили гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, постельные принадлежности, подушки, пледы, посуду, одежду): Белгородская область и приграничье – 145 человек, ДНР, ЛНР, Украина – 8 человек, Харьковское направление – 7 человек, Курская область – 4 человека.

\*\*\*

1 349 человек получили помощь за день в пункте гуманитарной помощи при молодежном отделе Курской епархии. В пункт доставили 12 грузов с гуманитарной помощью. В течение дня помогали 94 волонтера.

\*\*\*

23 августа в международном мультимедийном пресс-центре «Россия сегодня» состоялась пресс-конференция, посвященная помощи Русской Православной Церкви беженцам из обстреливаемых территорий Курской области. Участники пресс-конференции обсудили работу церковных центров помощи пострадавшим в Курске, труд волонтеров и сестер милосердия в больницах и пунктах временного размещения, прием беженцев в церковных учреждениях, сбор помощи во всех российских храмах и монастырях.

\*\*\*

Митрополит Курский и Рыльский Герман посетил церковный центр комплексной социальной помощи в Свято-Троицком монастыре Курска и пункт гуманитарной помощи при молодежном отделе Курской епархии. Митрополит Герман пообщался с сотрудниками, волонтерами и обратившимися за помощью семьями.

\*\*\*

Епископ Железнодорожский и Львовский Паисий посетил пункт временного размещения для жителей приграничья в Железнодорожке Курской области. Он ознакомился с условиями размещения вынужденных переселенцев, узнал об их нуждах, обратился к ним со словами поддержки и утешения. По благословению епископа Паисия открыт сбор материальной помощи для приобретения необходимых беженцам вещей. Также на нужды переселенцев Железнодорожской епархией выделено 400 000 рублей.

На сегодняшний день в Железнодорожке развернуты 4 пункта временного размещения. Ежедневно священники посещают ПВР и оказывают духовную поддержку вынужденным переселенцам, **сообщает** Диакония.ru.